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Referat af ordinær generalforsamling 2021 i foreningen Sokkelund Slægtsforskere 

 
Tirsdag den 12. oktober 2021 kl. 19:00 afholdtes ordinær generalforsamling i foreningen 
”Sokkelund Slægtsforskere” i henhold til indkaldelse udsendt pr. e-mail og den 19. 
september 2021, omfattende kommenteret dagsorden, regnskab for 2020 og 
budgetforslag for 2022. 
 
Mødet afholdtes i foreningens lokaler, Sydholmen 8, Avedøre. Til stede fra bestyrelsen var 
formand Ena Eiberg, næstformand Kirsten Ludvigsen, kasserer Rolf Lindberg samt 
medlemmerne Arne Jonesen, Kate Baggers og Verner Sønderskov og Anders Beck. 
Fraværende var Keld Nielsen. I alt deltog 14 medlemmer. 
 
Dagsorden iht. vedtægterne 

  1.  Valg af dirigent. 
  2.  Bestyrelsens beretning. 
  3.  Fremlæggelse af revideret regnskab til godkendelse, herunder beslutning om 
       anvendelse af over-/underskud. 
  4.  Behandling af forslag fra bestyrelsen. 
  5.  Behandling af forslag fra medlemmerne. 
  6.  Forelæggelse af budget for det kommende regnskabsår. 
  7.  Fastsættelse af kontingent. 
  8.  Valg af formand. 
  9.  Valg af næstformand. 
10.  Valg af kasserer. 
11.  Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer og suppleanter. 
12.  Valg af revisor og revisorsuppleant. 
13.  Eventuelt. 
 
 
Ad 1: Valg af dirigent. 
Formanden bød velkommen og foreslog Kurt Stilling som dirigent. Denne valgtes og 
konstaterede at den udsatte generalforsamlingens var indvarslet korrekt. 
 
Ad 2: Bestyrelsens beretning. 
Formanden aflagde beretning om foreningens virksomhed som følger: 
Året 2019 har på mange måder været et godt år for foreningen. 
Vi har som sædvanlig haft stor tilslutning til vores arrangementer, og af emnerne kan 
nævnes: 
”Indvandring fra Sverige”, ”DNA oplevet fra en brugervinkel”, ”Kristendom, reformation og 
Grundtvig”, ”fæstebonden og slægtsforskeren”, ”orientering om Rigsarkivets hjemmeside”, 
”en svensk ane”, ”Slægtsforskerens ABC”, ”Den oversøiske udvandring fra Danmark i 
1850-1914”, ”Lægdsruller”, ”En Familiehistorie”, ”Legacy” og ”Danmark fra 
Stændersamfund til Andelssamfund” 
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Der har, som i de sidste år, også været undervisning i gotisk læsning ved Jørgen 
Kristensen, og det er en trofast skare der deltager i undervisningen. 
Rigtig mange spændende emner. 
Vi havde planlagt en tur til Herregårdsmuseet Gammel Estrup. Denne tur måtte vi 
desværre aflyse, dels på grund af lav tilslutning, og dels på grund af økonomien. 
Som alle ved, låner vi disse dejlige lokaler hver tirsdag aften, og det er vi taknemmelige 
for. 
Firmaet Magnussen & Speiermann, som ejer lokalerne, havde brug for mere plads. Derfor 
deles vi nu om lokalerne.  
I den forbindelse har vi nedlagt vores bibliotek, og reolerne med de mange bøger er 
doneret til Slægtsforskernes Bibliotek i Vallensbæk. Vi vil dog bevare en enkelt reol med 
udvalgte opslagsbøger m.m. 
Ved udgangen af 2019 var medlemstallet 98. Vi har på det seneste oplevet en større 
interesse for vores forening, så måske kan vi håbe på flere medlemmer. 
Bestyrelsen har holdt møder efter behov, og har jævnligt været i kontakt via mail. 
 
Året 2020 har været et meget mærkeligt år. Vores forening har været lukket ned siden 

marts måned. Både på grund af restriktioner hvad angår antallet af personer, der må 

mødes, og samtidig skulle lokalerne på Sydholmen renoveres. Vi var en lille skare, der 

mødtes og pakkede ned i kasser og kasserede med hård hånd alle vores møbler. Der er i 

stedet for kommet nyt inventar. Vi nåede dog at holde 3 gange undervisning i gotisk 

læsning. 

I januar havde vi foredrag om Rigsarkivet og forsvundne arvinger v/arkivar og projektleder 

Adam Kronegh. Mange husker ham fra TV, og det var en meget flot præsentation. 

Vores webmaster Jørgen Kristensen gennemgik foreningens nye hjemmeside og dens 

funktioner. Den nye hjemmeside havde virkning fra 1. januar 2020. 

I februar havde vi foredrag om Frederiksberg kirkegård  v/Vagn Aagaard Knudsen. 
En meget gammel kirkegård, hvor mange kendte personer ligger begravet. 
4 af vores medlemmer havde været på højskole i Bjerringbro og lært en masse om 

Mediestream. 

De fortalte hver især om, hvad de havde fundet om deres aner, og hvordan de havde 

fundet frem til det. 

Så blev det marts måned, og her nåede vi en enkelt gang gotisk og en sidste gang åbent 

hus, inden vi måtte lukke ned. 

Heldigvis kunne vi begynde at mødes igen i september. Her havde vi først et foredrag med 

titlen ”Deporteret til Sprogø og Livø”, og så en temaaften om Mediestream. 

Desværre kom der nye restriktioner, så vi kun måtte være 10 personer samlet. Det betød 

så nedlukning igen. 
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Nedlukningen varede resten af året og dermed blev alle de planlagte aktiviteter for resten 

af året aflyst. 

 

Vi glæder os til at genoptage vores program i løbet af 2021. 

 
 
Ad 3: Fremlæggelse af revideret regnskab til godkendelse, herunder beslutning om 
          anvendelse af over-/underskud. 
På grund af covid19 kunne foreningen ikke afholde generalforsamling i 2020. I år har vi 
således 2 regnskaber. Det af bestyrelsen godkendte årsregnskab for 2019 som var 
udsendt til medlemmerne sammen med indkaldelsen d. 1. marts 2020 og det af 
bestyrelsen godkendte årsregnskab for 2020 var udsendt til medlemmerne sammen med 
indkaldelsen d. 19. september 2021. 
 
Årsregnskabet 2019 udviste et underskud på 28.563,40 kr., der fratrækkes egenkapitalen, 
der herefter ultimo 2019 udgør 22.169,50 kr. 
 
Årsregnskabet 2020 udviste et overskud på 8.926,93 kr., der tillægges egenkapitalen, der 
herefter ultimo 2020 udgør 19.282,25 kr. 
 
Det blev bemærket at udgiften til internet & hjemmeside var negativ. Dette skyldes at vi har 
fået penge retur fra vores afmeldte internet udstyr. 
 
Dirigenten konstaterede at regnskabet forelå behørigt underskrevet af bestyrelsen og 
revisor. Årsregnskabet blev enstemmigt godkendt som fremlagt. 
 
Ad 4: Behandling af forslag fra bestyrelsen. 
Der var ingen forslag fra bestyrelsen. 
 
Ad 5: Behandling af forslag fra medlemmerne. 
Der var ingen forslag fra medlemmerne. 
 
Ad 6: Forelæggelse af budget for det kommende regnskabsår. 
Det af bestyrelsen foreslåede budget for 2021 var udsendt sammen med regnskabet d. 1. 
marts 2020. Budgettet udviste forventede indtægter på 31.000 kr. og udgifter på 31.000 kr. 
Et resultat på 0 kr. Budgettet blev taget til efterretning. 
 
Det af bestyrelsen foreslåede budget for 2022 var udsendt sammen med regnskabet d. 19. 
september 2021. Budgettet udviste forventede indtægter på 29.400 kr. og udgifter på 
28.700 kr. Et resultat på 700 kr. Budgettet blev taget til efterretning. 
 
 
Ad 7: Fastsættelse af kontingent. 
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Bestyrelsen havde med indkaldelsen foreslået uændret kontingent for 2022 på 150 kr. for 
enkeltmedlemmer og 200 kr. for ægtepar/samboende. 
Kontingentet blev enstemmigt godkendt som foreslået. 
 
Ad 8: Valg af formand. 
Formanden, Ena Eiberg var på valg og ønskede ikke genvalg. Ove Lenz blev valgt for en 
2-årig periode. 
 
Ad 9: Valg af næstformand. 
Intet at behandle, idet næstformanden Kirsten Ludvigsen først er på valg i 2022. 
 
Ad 10: Valg af kasserer. 
Intet at behandle, idet kassereren Rolf Lindberg først er på valg i 2022. 
 
Ad 11: Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer og suppleanter. 
I henhold til vedtægterne vælges øvrige bestyrelsesmedlemmer med halvdelen hvert år. 
Valgperioden udløb for Arne Jonesen og Keld Nielsen. Keld Nielsen var villig til genvalg. 
 
Bestyrelsen foreslog genvalg af Keld Nielsen og valg af Verner Sønderskov. 
Begge valgtes enstemmigt for en ny 2-årig periode. 
 
I henhold til vedtægterne vælges der hvert år to suppleanter. Bestyrelsen foreslog valg af 
Arne Jonesen som 1. suppleant og Ena Eiberg som 2. suppleant. 
Begge valgtes enstemmigt for en 1-årig periode. 
 
Ad 12: Valg af revisor og revisorsuppleant. 
I henhold til vedtægterne vælges der hvert år en revisor og en revisorsuppleant. 
Bestyrelsen foreslog genvalg af Claus Hein-Nielsen som revisor og Aase Christiansen som 
revisorsuppleant. 
Begge valgtes enstemmigt for en ny 1-årig periode. 
 
Ad 13: Eventuelt. 
 
Anders Beck fremlagde problematikken vedr. kaffeordningen. Efter en kort debat blev det 
henstillet at vi køre med gratis kaffe frem til næste generalforsamling. 
Jørgen Kristensen takkede Ena for det samarbejde de havde haft igennem tiden. 
Vedr. aktiviteter blev der foreslået følgende: 2 gange halvårligt slægtsforsknings 
programmet Legacy, evt. skæres gotisk skrift ned, egen slægtsforskning, skifteprotokoller, 
lægsruller, til- og afgangslister, spørg bare med indlæg på 10–15 minutter, tips og trick og 
hjælp til selvhjælp. 
Da ingen herefter ønskede ordet, erklærede dirigenten dagsordenen for udtømt. 
 
Afslutningsvis takkede Ena Eiberg for det gode arbejde i bestyrelsen og dirigenten Kurt 
Stilling for god mødeledelse.  
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Anders Beck takkede på foreningens vegne, Ena Eiberg og Arne Jonesen for det store 
arbejde de har gjort i bestyrelsen. 
 
 Mødet blev hævet kl. 20:00. 
 
 

Avedøre, 12. oktober 2021 
 
 
 
 
____________________   ____________________ 
 
Rolf Lindberg, referent    Kurt Stilling, dirigent 
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